
РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ОШ „ВУК КАРАЏИЋ“

УЛ. ЈАДРАНСКА ББ

17530 СУРДУЛИЦА

ТЕЛ/ФАКС:017/815-950
ПИБ:100949975

МАТИЧНИ БРОЈ:07284373
ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА

Наручилац: ОШ „ВУК КАРАЏИЋ“ СУРДУЛИЦА

 Адреса: 17530 Сурдулица, ул. Јадранска бб 
Е - mail адреса: vukskolasurdulica@yahoo.com,  број факса:  017/815-950

Интернет адреса: www.vuk-karadzic.rs
ВРСТА НАРУЧИОЦА: ЈАВНА УСТАНОВА

ВРСТА ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ: ПОСТУПАК ЈАВНЕ НАБАВКЕ МАЛЕ ВРЕДНОСТИ;

ВРСТА ПРЕДМЕТА: УСЛУГЕ, ЈАВНА НАБАВКА  бр. 4/2017. године –извођење екскурзије ученика првог, другог, трећег, четвртог, петог, шестог, седмог, осмог разреда и рекреативне наставе у трећем и четвртом разреду ОШ „Вук Караџић“ Сурдулица, у школској 2017/2018. години.

Ознака из општег речника набавке: 6351600 – услуге организације путовања. 
Предмет набавке обликован је у девет партија, за сваки разред посебна партија и засебна партија за рекреативну наставу ученика трећег и четвртог разреда.
	Набавка је обликована у девет партија, и то: 

Партија 1:  
I разред: трајање:  један дан,  време извођења екскурзије: мај 2018. година, превоз: туристички аутобуси,  Укупан број ученика 84, оквиран број 60  ученика
путни правац :   Сурдулица – Ниш – Нишка бања – Сурдулица;

Партија 2:  
II разред: трајање:  један дан, време извођења екскурзије: мај 2018. година, превоз: туристички аутобуси, путни правац:  Сурдулица – Свилајнац  – Сурдулицa; Укупан број ученика 86, оквиран број 60;
Партија 3:
III  разред, трајање:  један дан, време извођења екскурзије: мај 2018. година, превоз: туристички аутобуси,  Путни правац:  Сурдулица – Јагодина  – Сурдулица; Укупан број ученика 88, оквиран број 64;
Партија 4:
IV  разред: трајање: један дан, време извођења екскурзије: мај 2018. година, превоз: туристички аутобуси,  путни правац:  Сурдулица – Крушевац - Врњачка бања – Сурдулица; Укупан број ученика 100, оквиран број  75;
Партија 5:
V разред: трајање:  2 дана, време извођења екскурзије: друга половина априла 2018. године, превоз: туристички аутобуси, путни правац: Сурдулица – Деспотовац – Свилајнац -  Београд - Сурдулица; Укупан број ученика 97, оквиран број 65;
Партија 6:
VI разред: трајање:  2 дана, време извођења екскурзије: друга половина априла 2018. године, превоз: туристички аутобуси, путни правац: Западна Србија  - Сурдулица – Појате – Матарушка бања – Ваљево – Тршић – Шабац – Сурдулица; Укупан број ученика 109, оквиран број  75;
Партија 7:
VII разред: трајање:  2 дана, време извођења екскурзије: друга половина априла 2018. године, превоз: туристички аутобуси, путни правац:  ШУМАДИЈА - Сурдулица –  Крагујевац – Аранђеловац -    Сурдулица; Укупан број ученика 107, оквиран број 75;
Партија 8:
VIII разред: трајање:  3 дана, време извођења екскурзије: друга половина априла 2018. године, превоз: туристички аутобуси, путни правац: ВОЈВОДИНА, Сурдулица - Смедерево – Ковин – Идвор – Нови Сад  - Петроварадин – Суботица – Нови Сад - Сремски Карловци – Фрушка Гора –  Београд  – Сурдулица; Укупан број ученика 90, оквиран број 60;

Партија 9: III и IV разред: 7 дана, време извођења рекреативне наставе: април/мај 2018. година, превоз: туристички аутобуси, путни правац: Сурдулица - Златибор  – Сурдулица; Укупан број уписаних ученика:  у трећем разреду 90, у четвртом 105 ученика. Оквиран број ученика који ће се пријавити: 105 ученика;
	


Понуђач може да конкурише за једну, више, или све партије.

Понуђач је дужан да у понуду назначи да ли се понуда односи на целокупну набавку, или само на одређене партије. 

У случају да Понуђач у понуди назначи да се понуда односи за све партије, она мора

бити поднета тако да се може оцењивати за сваку партију посебно.

Детаљан опис захтева у вези са сваком партијом дати су у конкурсној документацији.

У зависности од избора Понуђача, уговор ће се закључити за једну, више, или све

патрије.

Критеријум за доделу уговора о јавној набавци је најнижа понуђена цена. Уговор ће бити додељен једном понуђачу који понуди најнижу цену према условима које је одредио наручилац.

Конкурсна документација се може преузети лично у просторијама наручиоца на адресу: ул. Јадранска бб, 17530 Сурдулица; иста је доступна на интернет адреси: www.vuk-karadzic.rs  или  се  може преузети са Портала Управе за јавне набавке – www.portal.ujn.gov.rs .

Понуда се сачињава на српском језику. Цену у понуди исказати у динарима без обрачунатог ПДВ-а. Цена је фиксна, не може се мењати.
Код сачињавања понуде Понуђачи се морају придржавати упутства и захтева из конкурсне документације.
 Понуде са комплетно захтеваном документацијом подносе се непосредно или     путем поште у затвореној коверти или кутији на адреси: ОШ „Вук Караџић“ у Сурдулици, ул. Јадранска бб, 17530 Сурдулица, са назнаком НЕ ОТВАРАТИ“,  „ПОНУДА за  јавну набавку УСЛУГА извођења екскурзије за школску 2017/2018.  годину, број набавке 4/17“ у року од 8 дана од дана објављивања позива и конкурсне документације на Порталу јавних набавки, односно до 12.12.2017. године до 12.00 часова.

Благовременим ће се сматрати све понуде које стигну на адресу наручиоца најкасније последњег дана наведеног рока до 12.00 часова. Неблаговремене понуде неће се разматрати, него ће се неотворене вратити понуђачу.

Јавно отварање понуда извршиће се истог дана по истеку рока за подношење понуда, у просторијама ОШ „Вук Караџић“ у Сурдулици са почетком у 12.15 часова. Представник понуђача може присуствовати јавном отварању понуда уз активно учешће, прилагањем писменог овлашћења издатог од стране понуђача.
Рок за доношење одлуке о додели уговора је најкасније 5 дана дана отварања понуда.

Све информације у вези јавног позива могу се добити на телефон 017/815-950, особа за контакт: Јелена Богдановић, секретар.
