13.6.2013.год.

Извештај о раду Тима „Школе без насиља" 
у школској 2012/2013.години
                 На састанку одржаном 13.6.2013.год. чланови тима су размотрили и усвојили извештај о раду у оквиру пројекта „Школа без насиља". Чланови су сагласни у томе да се и ове, као и претходних година, тачније од укључивања у пројекат у фебруару 2008.године, доста урадило на превенцији, смањењу и сузбијању насиља над и међу децом у школи. У току године није било ни једног озбиљнијег случаја нарушавања безбедности деце. Једна ученица је на предлог чланова Тима,  уз сагласност родитеља, а због лоше комуникације и социјализације у свом одељењу, пребачена у друго одељење што се показало као прави потез и дало очекиване резултате. Тим је и проширен новим члановима који су се самоиницијативно прикључили старим члановима, те Тим сада броји око 30 чланова.
Чланови Тима: Ирена Николић, Драгана Нешић, Добрила Сојковић, Славица Богдановић, Снежана Мицић, Маја Стошић, Сашко Николић, Тамара Стојановић, Жаклина Станојковић, Јадранка Лазаревић, Весела Ристић, Данило Булатовић, Ирена Антић,Бобан Станковић, Марија Николов, Зоран Јовановић, Србољуб Микић, Александар Микић, Љубица Николов, Љубинка Анђелковић, Светлана Станојковић, Душка Ђокић, Марија Ристић, Александра Филиповски, Виолета Миленковић, Биљана Станковић, Марица Јовановић, Олгица Стокић, Александра Тасић, Љубинка Јовановић, Гордана Китановић, Предраг Станковић, Дејан Јакуповић, Иванка Ристић, Крста Крумов и Снежана Петровић.
              Учитељи млађих разреда су наставили са спровођењем пројекта кроз непосредни рад са децом; ученици I разреда су на часовима Одељењске заједнице одгледали филм „Уа,неправда", а ученици V разреда су се кроз Превентивне радионице упознали са облицима насиља, њиховим препознавањем и правилним реаговањем на облике насилног понашања. У инплементацију пројекта се укључио и Форум театар са интерактивним приказима примера насилног понашања и решавања сукоба на креативан начин. 
                   У организацији Министарства спорта и омладине, општине Сурдулица и компаније „Coca- cola", а на теренима ОШ„ Вук Караџић"  22.9.2012. одржана је спортска манифестација „Шта тренираш". Наш Тим је у сарадњи са UNICEF-oм поставио штанд како бисмо промовисали спортски дух,фер плеј и здрав живот за који се у оквиру пројекта залажемо. Поред спортских штандова, наш штанд је привукао велику пажњу деце,родитеља и присутних спортских радника и представника поменутих институција.
                  Директор школе Ирена Николић и психолог школе Марија Николов су 13.12.2012. присуствовале редовној IV конференцији мрежа „Школа без насиља" одржаној у Београду,под називом „Зауставимо дигитално насиље у основним и средњим школама Србије". Предлог је да се у току наредне године уради анкета у школи на тему електронског и других облика насиља, а затим предузму конкретни кораци у њиховом решавању. Спроведена је анкета о дигиталном насиљу,чији ће резултати бити представљени на трибини у априлу.
               У фебруару је под слоганом „ Отворите своје срце,покажите љубав  онима око вас", а на предлог наставнице Веселе Ристић,организовано дружење за све ученике, где су се ученици представили игром, песмом, стиховима и порукама на тему љубави и пријатељства. Наш Тим је учествовао у припремама и организацији дружења.
              Учитељице Александра Филиповски и Виолета Миленковић, иначе чланови Тима, са децом из Продуженог боравка су организовале „Музички тобоган" чији је мото био „Игром ћемо спречити насиље".

               У сарадњи са Тимом „Школског развојног планирања"  30.3.2013. године је одржан Play day, прво Општинско такмичење у стоном тенису које је окупило децу из школа са Власине и наше,школе домаћина. Чланови Тима „Школе без насиља" су уредили паное у сали и штанд UNICEF-a. Циљ је било дружење и развијање толеранције,промовисање игре и ненасилног понашања. Најбољи појединци су награђени медаљама и дипломама.
               Такође, у сарадњи са истим Тимом је одржана и трибина о облицима физичког,психичког и дигиталног насиља, последицама по здравље људи и њиховој превенцији и сузбијању. Предавачи су били представник МУП-а Марин Ивковић, мр Александра Тасић и психолог школе Марија Николов. Трибини су присуствовали ученици од  V до VIII разреда и врло пажљиво пратили и укључивали се у разговор на задату тему.
                  У мају су текле неопходне припреме за завршну манифестацију која је одржана 7.6.2013. године у центру града под називом „Школа отвореног срца". Ученици од V до VII разреда су се представили кореографијама и песмама које су извели на енглеском језику; говорили о другарству, толеранцији и ненасиљу, а ученици млађих разреда су припремили флајере са порукама о пријатељству и гостовали на „Голд" радију промовишући стваралачку атмосферу за коју се залажу сви запослени у школи.

                 Тиме је рад Тима завршен за ову школску годину, а у припреми су нове активности које су дате у Плану рада Тима „Школе без насиља" који је размотрен и усвојен на састанку одржаном 13.6.2013. године.           

Кординатор тима Драгана Нешић                      
